

История МКОУ «Гурхунская СОШ»

В связи с ликвидацией безграмотности в нашем селении, как и во многих селах Дагестана в 1934 году в частном доме Махматова Магамы был открыт ЛИКБЕЗ с преподаванием уроков по латинской графике. Из обучавшихся в этом году в селении продолжает жить Казибаева Айшат, читать по латыни она не может, но свое имя пишет прекрасно. ЛИКБЕЗ продолжился 2 года и в 1936 году построенном из прутьев в отдельного класса-ликбеза начали обучение на азербайджанском языке, руководителем этого ликбеза был житель с. Рукель Дербентского района. В ликбезе обучались 2 года, а потом переводили в с. Ерси.

С началом войны обучение в селении полностью прекратилось. Те которые обучались в ликбезах продолжили учебу в с. Ерси и в с. Хучни. С окончанием войны в 1946 году в частном доме Гасanova Абдулкерима